

Ismét járőrözik a polgármester és a rendőrkapitány



Nagy iramban látott munkához dr. Terdik Tamás, a XVI. kerület október elején kinevezett új rendőrkapitánya. Ennek egyik apró, de látványos jele, hogy újraindult a polgármesterrel közös járőrözés, melynek során a körzetben lakó állampolgárok közvetlenül kaphatnak választ észrevételeikre, s javaslaaik is direkt úton jutnak el az érintetteknek. A közös járőrözés első helyszíne a Centenárium lakótelep megújult tere volt, ahol sok megszivlelendő javaslat is elhangzott a lakosok részéről – ennek nyomán a rendőrkapitány már át is rajzolta a kerület bűnügyi térképét, és mint lapunknak elmondta, a fokozott járóri tevékenységet és a fellépések határozott szigorodását a lakosok is meg fogják tapasztalni. Az intézkedések célja az, hogy a XVI. kerületben jobban érezze magát a **törvényisztelő** állampolgár. **(F)**

XIV. kerület
Kanyarodás közben
Október 5-én a reggeli órákban gyalogosgázolás történt az Öv utca és az Erzsébet királyné útja kereszteződésében. Egy Honda Civic vezetője jobbra kanyarodás közben nem volt elég-gye figyelmes és óvatos nem vette észre a gyalogátkelő helyen haladó gyalogost, ennek következtében elütötte a hölgyet, aki a földre esett és combnyaktörést szenvedett. A mentők a sérültet az Árpád kórházba szállították.
Figyelmetlen sávváltás
Október 6-án a délutáni órákban egy Suzuki GSX típusú motorkerékpár közlekedett a Hungária körúton a Thököly út irányába a külső forgalmi sávban, amikor

Amikor rendetlenkedik a számítógép

Sokan vannak, akik a számítógépet munkavégzésre használják, míg másoknak a gép előtt való időtöltés a kikapcsolódást jelenti. Ám mindenki számára ismert az a jelenség, hogy egyes számítógépeknek feltűnően sok időre van szükségük a bejelentkezésre, vagy arra, hogy megnyissa az első internetes oldalt.

Elsőre nehéz eldönteni, hogy mi is lehet a baja az ilyen számítógépnek. Netán vírusos, vagy egy alattomos féreg telepedett belé? Vagy egyszerűen csak rosszul van beállítva? Netán a fellelépített (és a felhasználó tudta nélkül futó) programok elfogyaszják a memóriát, és csak egy kis memóriachípet kellene a helyére pattintani? Vagy esetleg olyan öreg a gép, hogy az egészet, vagy akár a benne lévő főegységeket ideje lenne kicserélni?

Sokan rokonokhoz, ismerősökhöz fordulnak, ha hasonló bajuk van a számítógéppel, s ha rövidebb-hosszabb várakozás után meg is kapják a kért segítséget, előfordulhat, hogy a gép még gyatrábbá válik, mint amilyen volt. Azért az nem véletlen, hogy az igazán jó számítógépesek főfoglalkozásként művelik a gépek építését, szervizelését, és ilyen megbízható szakemberek találhatók például a Tzteam szervizében, amelyik az egyik legjobb Budapesten. A mostani időszakban magánszemélyeknek külön kedvezményeket nyújtanak a szerviz-óradíjukból, és az is megszokott dolog, hogy ha valakinek ilyesféle problémája van, besétál az üzletbe, és ingyen tanácsot kér...

Keressen fel bennünket bátran!

Takács Zoltán, Tzteam számítástechnika
Mobil: +36 30 989 2093, Tel: +36-1-406-4444
E-mail: tz@tzteam.hu
Web: www.tzteam.hu • www.szamitogeppatika.hu

6. oldal

Gyalogos a tilosban

Október 12-én kora délután gyalogosgázolás történt a Hungária körút és a Thököly út kereszteződésében. Egy Skoda Octavia közlekedett a Thököly úton a belső forgalmi sávban, amikor a fenti kereszteződésben egy gyalogos a tilos jelzés ellenére próbált átszaladni a gyalogátkelő helyen. A gépkocsi vezetője ezt észlelte, vészfékezett, de ennek ellenére elütötte a hölgyet, aki nyolc napon túl gyógyuló kéz-, csípő- és fejsérülést szenvedett. A mentők az Árpád kórház Traumatológiájára szállították.

XVI. kerület

Ki volt a tettes?

Október 1-jén kora délután leparkolt a Csömöri út 198. szám elé egy Suzuki Swift tulajdonosa, majd bement az épületbe egy előadásra. Amikor kijött látta, hogy a gépkocsija bal első ajtaja megrongálódott. Az út túl-só oldalán állt egy Fiat, aminek a lökhárítóján karcolás nyomok voltak láthatóak. Ebből a Suzuki tulajdonosa azt a következtetést vonta le, hogy a Fiattal rongálták meg az ő autóját és feljelentést tett a rendőrségen. Az ügyben szabálysértési eljárás indult.

Elment a helyszínről

Október 4-én kora délután egy Hyundai típusú személygépkocsi tolatott ki a Jókai utca 5. szám előtti parkolóból és eközben a bal első tükrével nekiment a mellette parkoló Suzuki típusú személygépkocsi jobb hátsó ajtajának. Egy hölgy látta az esetet, próbálta visszatartani a károkozót, de az elment a helyszínről. A szemtanú átadta a Hyundai rendszámát, a rendőrség szabálysértési eljárás keretében vizsgálja az ügyet.

Bringás is volt...

Október 5-én reggel egy személygépkocsi közlekedett a Rákosi úton a Szlovák úthoz. Vezetője az elsőbbségadás kötelező jelzőtáblánál megállt és mivel a jobbról érkező Opel fényzórójával jelezve lemondott javára az elsőbbségről, megkezdte a kanyarodást balra. Eközben kiabálásra lett figyelmes, ezért azonnal megállt, de ekkor már a balról érkező kerékpáros nekiütközött és elesett. Értesítette a mentőket és a rendőrséget. A biciklist csípő- és lábsérüléssel vitte el a mentő.

Gyalogos a sötétben

Október 5-én este a Lándzsa utcában történt gyalogosgázolás. A Lándzsa utcai ABC előtt két személy kívánt áthaladni az út túloldalára, amikor a bolt melletti kis utcából kikanyarodó Mazda típusú személygépkocsi egyiküket elütötte. A gyalogos a földre esett és jobb lábtörést szenvedett.

Elrepült a motoros

Október 6-án a déli órákban egy motorkerékpáros közlekedett a Veres Péter úton a belváros irányába, amikor Hősök fa-sora kereszteződésében a sárga jelzés miatt lassított, majd megálló Renault jobb oldalának ütközött, ezután pedig az ugyancsak tilos jelzés miatt a jobb oldali sávban várakozó Dacia hátsó részének ment neki és legvégül a motor az oldalára borult. A vezetője jó pár métert repült, majd mozdulatlanul fektűt a földön, de kis idő

Közlekedési balesetek



LÁTVÁNYOS BALESET, SÉRÜLÉS NÉLKÜL. A cinkotai parton haladt lefelé a Szabadföld úton egy VW Kistarcsa irányából, majd ahol balra már a házak kezdődnek, a vezető lelassított, kitétte az indexet, és balra kezdett volna kanyarodni. Eközben nem vette észre, hogy egy KIA már közben belekezdett a lassuló kocsisor előzésébe. Az ütközés ugyan nem volt nagy, ám ettől az előzést végző autót át-tért a szemközti sávba, ott kiöntötte a betonárkot védő korlátot, majd fejfel beborult az árokba. Isteni csoda, hogy a baleset valamennyi résztvevője sérülés nélkül úszta meg az ütközést (ennek talán az lehet a magyarázata, hogy az egyik balesetező fél erősen Istenhívó, miként erre a körülmények tisztázása során hivatkoztott is, mondván, hogy ő már csak vallási okból sem hazudhat). A balesetet bekövetkezéseért viszont egyik fél sem vállalta a felelősséget, így azt majd a szabálysértési eljárás tisztázza.

Element a helyszínről
múlva megmozdult. Szemtanúk elmondása szerint nagy sebességgel érkezett a két gépkocsi közzé. A kérkező mentők megvizsgálták és megállapították, hogy nem szenvedett sérülést, ellátásra nem szorul.
Ellentmondó helyzet
Október 8-án a délutáni órákban egy Mazda típusú gépkocsi haladt a Rákóczi úton, vezetője a Rákosi úti kereszteződésben megállt a Stop táblánál. Elmondása szerint ekkor hátulról nekiment egy Suzuki Ignis. A Suzuki vezetője szerint viszont a Mazda vezetője felengedte a féket és hátragurult, a vonóhorga pedig beakadt a Suzuki lökhárítójába. A szukusid duadt, ekkor a Mazda sofőrje előre gurult és letépte a lökhárítót. Egyik fél sem ismerte el a felelősségét, az ügyben szabálysértési eljárás keretében.
Kisbusz a síneken
Október 11-én délután egy Citroën kisbusz vezetője leparkolt a Veres Péter út szervizútján, majd bement az egyik üzletbe. Kis idő múlva a járókelők értesítették, hogy a gépjárműve elindult hátrafelé és a HÉV-síneken kötött ki. A sofőr elmondta, hogy nem használt kéziféket, ezért szabadulhatott el a Citroën. A BKV forgalomirányítója leállította a HÉV-közlekedést, amíg a tűzoltók leemelték a sínekről a kisbuszt.

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és HELYSZÍNI VIZSGÁJTATÁS
Robogók forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVEDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DUMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRIROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KIVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig!
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Helyi Hírek **2010. október 20.**

Beesett a fülke mögé



Nem minden-napi bejelentést kaptak október 12-én a zuglói rendőrök. Egy áll-lampolgár azért hívta az ügyele-tet, hogy jelezze, a Thököly út és a Gi-zella utca sarkán a telefonfülke és a mögötte levő be-tonkerítés közé szorult egy férfi. A helyszínrre kiérkező rendőrök a fülke és a betonkerítés közti 25-30 cm-es résben megtalálták a szorult hely-zetben levő férfit. A pörül járt embernek a csipője a kerítés lábazatában, a feje és a felsőteste pedig lent, a földön volt. Elsőre viccesnek tűnt a szituáció, ám a rendőröknek hamar szembesülniük kellett a helyzet komolyságával. A férfit ugyanis a rendőrök sem tudták kiszabadítani. A mentősök szerint életveszélyessé vált helyzetet végül a tűzoltók ol-dották meg. Nekik is csak úgy sikerült a férfit kiszabadítaniuk, hogy flexszel elvágták a telefonfülke lebetonozott lábait, és a fülkét kézi erő-vel odébb rakták. A súlyos állapotban levő férfit azonnal kórházba szállították, így egyelőre nincs arra magyarázat, hogy miként esett be fejfel lefelé a telefonfülke mögé.

GÁZ VAN A TARGONCA IPARI KÜLÖNLÉGES
www.belanet.hu 06-1-403-1155, 06-30-382-4132
Béla NET Ken És Szolg. Bt Budapest 1163 Batsányi János u. 76-78
Ft gáz 11,9 Ft/kg-os 3800 Ft! Acetilén, Oxigén, CO2, Argon, stb... Legkedvezőbb árú! 1600kg leadott rendelés esetén aznap! szállítással. Kérjük hívhatokozni a hirdetésre. Működés: 1984. Készítés: 1984.

Újra megnyílt a korábban már működő Gázolaj kút az Ikarus gyár területén.
(Margit u. - Arany János u. Sarok)

Nyitva tartás jelenleg: Hétfőtől Péntekig 6.00 - 18.00

A nyitva tartást az igényeknek megfelelően alakítjuk ki.

Kedvező árral és állandóan bővülő "shop" szolgáltatásokkal várjuk a kedves vásárlókat!

Jelenlegi szolgáltatásaink:

- Telefonkártya árusítás
- Online telefon feltöltés
- Autópálya matrica online

Kártyás fizetési lehetőség

DIESEL

KUT-97 BT.

A kútat a Kút-97 Bt. helyezte ismét üzembe.

Újra megnyílt a korábban már működő Gázolaj kút az Ikarus gyár területén.
(Margit u. - Arany János u. Sarok)

Nyitva tartás jelenleg: Hétfőtől Péntekig 6.00 - 18.00

A nyitva tartást az igényeknek megfelelően alakítjuk ki.

Kedvező árral és állandóan bővülő "shop" szolgáltatásokkal várjuk a kedves vásárlókat!

Jelenlegi szolgáltatásaink:

- Telefonkártya árusítás
- Online telefon feltöltés
- Autópálya matrica online

Kártyás fizetési lehetőség

DIESEL

KUT-97 BT.

A kútat a Kút-97 Bt. helyezte ismét üzembe.

2010. október 20.

Tűzoltósági hírek



TŰZ AZ ISKOLÁBAN. Felújítási munkálatok közben, az épületet burkoló hőszigetelő anyag kapott lángra október 18-án, XVI. kerületi Tiszakömlő utcai Jókai Mór Általános Iskolában. A keletkezett tűz nem terjedt tovább, a munkások még a tűzoltók kiérkezése előtt eloltották. A kiérkező egységek a helyszínt átvizsgálták. Az épületben tartózkodó néhány diák nem volt veszélyben.

XIV. kerület

Túlmelegedett bojler

A Vágújhely utca 20-ban szeptember 25-én reggel túlmelegedett a lakóház pincéjében lévő bojler, az ettől keletkezett gőzt vélték füstnek és hívták a rajt.

Konyhatüzek

Szeptember 24-én este meggyulladt a tűzhelyen felejtett étel egy Kővér Lajos utcai társasház földszinti lakásában. A tűzhely gázbebekötő csonkjja megolvadt, a konyha és az előszoba bekormo-zódott.

Szeptember 29-én délután a Bánki Donát utca 20. szám alatti ház földszinti lakásának konyhá-jában égett az olaj a gáztűzhely sütőjében. A tüzet a lakó eloltotta.

Október 3-án 13 óra 29 perc-kor gázrobbanáshoz riasztották a tűzoltókat az Nagy Lajos ki-rály úti lakáshoz. Mint kiderült, a tűzhelyen felejtett olaj gyulladt be, az intenzív égés miatt a nyi-tott ablak becsapódva kitört, és ezt vélték a szomszédok robba-

Közlekedési mentések

A Mogyoródi út 64-nél szeptem-ber 28-án este 21 órakor két sze-

Vakszex, mobiltelefonnal
Október 8-án egy vak férfi tett feljelentést a zuglói rendőrkapitányságon, mert állítása szerint egy nő a saját lakásában ellopta tőle a mobiltelefonját, melynek az értéke 135 ezer forint volt. A férfi elismerte, hogy a nőt maga engedte be a lakásába. Egy internetes szexhirdetés útján vették fel a kapcsolatot. A nőnek csak a fantáziánévét ismerte. Telefonon megbeszélétk a szolgáltatást és annak ellenértékét, majd a férfi lakásán le is bonyolították az üzletet. A férfi azt mondta, hogy miután kifizette a nőt, az távozott tőle. Ő csak ezt követően vette észre, hogy eltűnt a telefonja. Megpróbálta hívni a számot, az ki is csöngött, de senki sem vette fel. Miután a feljelentést megtette, egy idegen nő telefonált neki, aki közölte vele, hogy mivel nem fizetett a szolgáltatásért, számíthat rá, hogy fel fogják keresni őt a lakásán. Szegény látásérültnek már így is eléggé sokba volt az a kis boldogság, ráadásul az örömlány gyönyörű látványát is nélkülöznie kellett...

Autójavítás A-Z-ig
pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada
szerviz

Javítás, vizsgáztatás, klímabéltés
GUMUSZERELÉS - MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS
BARUM - CONTINENTAL - TOYO értékesítés
Autóvillamosság • Generátor, önindító javítás
szabálysértés
 Ingyenes olajcsere Shell olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!
E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya
A hirdetés felmutatójának a fenti munkadíjából 10% kedvezmény!

Helyi Hírek **7. oldal**

mélygépkocsi ütközött egymás-sal, az egyik fennakadt a Nagy Lajos király úti villamossíneken.

Szeptember 28-án este a Kós Károly sétány elején egy Merce-des E280-as gépkocsi állítólag ismeretlen autóval ütközve sérült meg, vezetőjét a rendőrség elő-állította.

Ford és Mitshubishi személy-autók karamboloztak szeptember 23-án délben a Telepes és Fűrés z utca sarkánál. A Ford súlyosan sérült vezetőjét áramtalanítás után feszítő-vágó berendezéssel mentették ki, majd az Uzsoki kór-házba szállították.

Október 5-én 10 óra 47 per-cor a Róna utca 183. elé riasztot-ták a rajt, mert a tíz perce ott álló mentőautó jobb első ülése előlti kapcsolótáblájának vezetőkei ki-gyulladtak. Az elsődleges oltást a mentőök egy porraloltóval vé-gézték el.

XVI. kerület

Oszlopnak ütköztek

Szeptember 28-án 22 óra előtt villanyoszlopnak ütközött egy Mercedes E320-as gép-kocsi a Sashalmi sétány elejé-nél. A balesetnek egy súlyos és két könnyebb sérülte volt. A raj áramtalanított, a kifolyt olajat semlegesítette, az autó elszállítá-sát a rendőrség végezte.

Égő melléképület

Október 1-én éjjel teljes terje-delmében lángolt egy 25 négy-zetméteres fa melléképület az Avas utcában, a tűzoltók egy D-sugárral oltottak, személyi sérü-lés nem történt. Szándékosság gyanúja miatt tűzvizsgálat indult.

Betegmentés

Október 4-én este egy Lán-dzsa utcai, harmadik emeleti lakásban rosszul lett egy idős hölgy és nem tudta beengedni a mentőket. A rendőrség kérésé-re a tűzoltók betörték az ajtót, a beteget megfigyelésre kórházba szállították.

Agglomeráció

Kigyulladt a szalma

Egy veresgyházi lovarda te-rületén gyulladt ki 40 bála szalma október 12-én délben. A gödöllői tűzoltók a lángoló bálákat eloltot-ták, majd erőgéppel szétoltták a kazlat, és így sikerült a tüzet vé-gelgesen lokalizálni. A tűz az épü-letektől távol volt, így nem jelentett komoly veszélyt a környezetére.

Hígított gáz

Október 15-én kora délelőtt Kistarcván egy munkagép ásás közben megsértett egy gázveze-téket. A tűzoltók a kiáramló gázt vizsgárral hígították, miközben a gázszolgáltató szakemberei a sérült csőszakasz elzárásán dolgoztak. A gyors beavatkozás következtében a környéket nem kellett kiüríteni.

Dr. Purger István fogszakorvos

Rtg. készítés helyben, fogbeültetés és egyéb szájszészeti beavatkozások

Magán-egészségpénztárakkal szerződött rendel.

Rendelés: K, Sz: 15-21* P: 13-20*
Egyelőrteljes: 06-28-470-561, 06-20-356-2252
Kistarcsa, Szabadtság u. 54. (3as ház mellett)

7. oldal